



В Рязанской области перед судом предстанет бывший следователь милиции, обвиняемый в совершении мошенничества

Следственными органами Следственного комитета по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственной группы при ОВД по Ухоловскому муниципальному району Романа Кармацкого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину, совершённое лицом с использованием своего служебного положения). По версии следствия, в производстве Кармацкого находилось уголовное дело в отношении двух несовершеннолетних жителей Ухоловского района, подозреваемых в угоне и поджоге автомобиля марки «Москвич АЗЛК -2140», принадлежащего местному жителю. Мать одного из подростков предложила передать потерпевшему в счёт возмещения материального ущерба принадлежащий ей на праве собственности автомобиль марки «ВАЗ-2106» 1976 года выпуска, однако тот ответил отказом. В свою очередь следователь убедил женщину передать автомобиль ему, взамен пообещав, что убедит потерпевшего принять данный автомобиль в счёт причинённого материального ущерба. При этом он сам не собирался передавать транспортное средство потерпевшему, а планировал оформить право собственности на своего тестя. 13 октября 2009 года женщина безвозмездно передала принадлежащий ей автомобиль отцу жены следователя, ошибочно полагая, что тот является родственником потерпевшего. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550550>